[bookmark: _GoBack]Фонд продолжает вести претензионно-исковую работу с должниками

В первую очередь это касается жителей тех домов, в которых уже проведен капитальный ремонт. Сначала сотрудники Фонда просто уведомляли граждан о наличии задолженности и последствиях неуплаты. В отношении тех собственников, которые не торопились заплатить долги, были подготовлены и направлены судебные иски. 
В настоящее время Фондом направлено в суды около 600 исковых заявлений, работа ведется по районам Республики Бурятия,  а также в г. Улан-Удэ.
На сегодняшний день судебными органами приняты решения в пользу регионального оператора по 24 исковым заявлениям, в том числе 11 - по Октябрьскому району г. Улан-Удэ, 9 - по Советскому району г. Улан-Удэ, 4 - по Кабанскому району. Помимо основного долга суд вынес решение взыскать проценты за неуплату взносов, а также расходы по оплате государственной пошлины. Исполнительные листы, полученные Фондом из судебных участков, направляются в службу судебных приставов для взыскания.
Напоминаем, что собственники могут оплатить задолженность за капремонт до суда. Большинство собственников после получения судебных исков находят время и средства для оплаты взносов. В этом случае судебный иск отзывается.
В целях недопущения крайних мер по взысканию задолженности Фонд предоставляет возможность погашения задолженности на условиях оформления рассрочки платежа на срок до трех месяцев. Для этого Вам необходимо заполнить бланк заявления и соглашения о погашении задолженности, приложить копию платежного документа об оплате 50% от суммы задолженности и перечень необходимых документов. Бланки заявления и соглашения, а также перечень необходимых документов размещены на официальном сайте Фонда фондкапремонта.рф в разделе «Информация – Информация для собственников – Образцы документов».
После обращения Фонда в суд неплательщик будет вынужден оплатить помимо задолженности за капремонт с пенями еще и судебные расходы, и госпошлину. Рекомендуем собственникам оплатить взносы за капремонт, ведь судебные инстанции - не лучшее место для времяпровождения. 
В случае, если вы не получаете квитанции на оплату взносов за капремонт, обращайтесь на электронную почту – og@fondkr03.ru, или по телефонам: 8 (3012) 56-32-37, 56-63-34.


