ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»

По результатам проверки прокуратуры Кяхтинского района работодатель, не исполнивший обязанность в сфере противодействия коррупции привлечен к административной ответственности

Прокуратура Кяхтинского района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что в ноябре 2023 года организацией, осуществляющей производство сельскохозяйственной продукции, на должность бухгалтера трудоустроен гражданин, ранее замещавший должность государственной службы в территориальном органе Федерального казначейства.
Вопреки требованиям закона уведомление о заключении трудового договора с таким работником в 10-дневный срок со дня его заключения прежнему работодателю своевременно не направлено.
По постановлению прокурора района руководитель организации привлечен к административной ответственности по статье 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за незаконное привлечение к трудовой деятельности лица, ранее замещавшего должность государственной службы, ему назначен штраф в размере 20 тыс. рублей. 
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Старший помощник прокурора района
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