ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»
По результатам проверки прокуратуры Кяхтинского района на орган местного самоуправления судом возложена обязанность провести консервацию заброшенного объекта

Прокуратура Кяхтинского района по сообщениям в средствах массовой информации провела проверку исполнения органом местного самоуправления обязанности по обеспечению безопасности на недостроенном объекте.
Установлено, что на территории п. Наушки имеется недостроенное трехэтажное здание, являющееся объектом незавершенного строительства.
При этом мер по ограждению здания от несанкционированного доступа посторонних лиц, в том числе несовершеннолетних, а также по его консервации органом местного самоуправления не принято.
В целях предупреждения угрозы обрушения, а также профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Кяхтинский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на администрацию Кяхтинского района обеспечить безопасность объекта незавершенного строительства путем его консервации, до проведения консервации – принять меры по ограничению несанкционированного доступа людей на территорию объекта.
Исковые требования прокурора удовлетворены, исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры района.
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