ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»

[bookmark: _GoBack]По результатам принятых прокуратурой Кяхтинского района мер устранены нарушения прав субъектов
предпринимательства на своевременную оплату по контрактам

Прокуратура Кяхтинского района провела проверку соблюдения прав хозяйствующих субъектов на своевременную оплату по исполненным государственным контрактам.
Проверкой установлено, что государственным заказчиком ГБУЗ «Кяхтинская центральная районная больница» допущена просрочка оплаты за поставленный товар и оказанные услуги перед поставщиками лекарственных препаратов и коммунальных услуг.
Главному врачу учреждения здравоохранения внесено представление, по результатам его рассмотрения перед контрагентами погашена задолженность на сумму 7,4 млн. рублей. Кроме того, должностное лицо привлечено к административной ответственности по части 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях («Нарушение должностным лицом заказчика срока оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных нужд»), виновному лицу назначено наказание в виде предупреждения.
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