ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»
По результатам проверки прокуратуры Кяхтинского района должностное лицо центральной районной больницы привлечено к административной ответственности за неразмещение отчетности в сфере закупок

Прокуратура Кяхтинского района провела проверку исполнения законодательства о контрактной системе в сфере осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд в деятельности ГБУЗ «Кяхтинская центральная районная больница».
Установлено, что учреждением отчеты об объеме закупок российских товаров и об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2023 год в установленный срок – до 1 апреля 2024 года в единой информационной системе в сфере закупок не размещены.
По постановлению прокурора заместитель главного врача по экономическим вопросам ГБУЗ «Кяхтинская ЦРБ» за привлечен к административной ответственности по части 3 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неразмещение в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок), ему назначено наказание в виде предупреждения.
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Старший помощник прокурора района
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