ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»
По результатам проверки прокуратуры Кяхтинского района на орган местного самоуправления и образовательные учреждения судом возложена обязанность установить резервный источник электропитания на котельные

Прокуратура Кяхтинского района в преддверии отопительного периода провела проверку обеспеченности социально-значимых объектов резервными источниками электроснабжения.
Установлено, что образовательные организации района – школы и детский сад, теплоснабжение которых обеспечивают муниципальные котельные, не обеспечены стационарным независимым резервным источником питания, что создает угрозу непрерывности образовательного процесса в случае аварийного приостановления подачи электроэнергии. 
В целях защиты прав несовершеннолетних на благоприятные условия обучения в Кяхтинский районный суд направлено 4 исковых заявления о возложении обязанности на орган местного самоуправления, образовательные организации обеспечить наличие на котельных резервных источников электропитания.
Исковые требования прокурора удовлетворены, исполнение судебных решений находится на контроле прокуратуры района.
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Старший помощник прокурора района
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